aT +bUBVEREY

B R FAE =L
R L R A fb % ROIEC BRREE - BEisk - BED]

BUH - HBE . WEE
— - R

FEHRERSMER S ) ¥FAANTHES ) MSEETEHE U ERER
P BHBCAZEEATEM » HEaEa [ 8 | M—3RE » BME AL
AHAR AR 8] 0o

— HRBm

BT + bUR B R E R A HTU » IRAEEEHaT + bURES] » 5k
RARFICEZE S > K H—Ea] -

= HRBE

(HaT + bUBIA 4B
RTURE B A8 > B TUaT+bURMBIRRKETR , ZHT - U-a- b
F LR » BP
T U->a>bBEH, HIST<9 05U<9 a=0 b=0
CIEHEL - BB AR RE (ab) » H8TU=aT+bUM 2
10=1a+0" " b=a ..a=10iTbR AL A0KIEE
S 10F B (10,NU{0)) 278
11=1"a+1*b=a+b ..a+b=11
Ha=0=b=11> Ea=1=b=10
Ha=2=b=9, Ha=3=b=8
Ha=4=b=T> Ha=5=b=6
Ha=6=b=5, Ha=T=b=4
Ha=8=b=3) Ha=9=>b=2
Ha=10=b=1) #Ha=11=b=0
Bt > #11=aT+bUMEE (ab) 4£4(0,11) (1,10) » (2,9)
' (3,8) 5 (4,7) 1 (5,6) » (6,5) 5 (7,4) » (8,3) » (9,2) » (10,1) » (11,0)
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12=1"a+2b
1
Fa=0=b=6 '%’a=1=>b=—2—1—( R4) arbe NU{O)

Mo —2mbh=5 ”éé’a:3=>b=%( )

Mo dmb=4 %‘é’a=5=b=%( A

Ha=6=b=3> ’?é’a:7=>b=%( AE)
Al 3 N

Ha=8=b=2> Ea-—-9=>b=-é-( AE)

Ha=10=b=1> ﬁ?a=11=>b=—-;—( AE)

Ha=12=b=0
EI , HER12=aT+bUKEH (a,b) 5 (0,6) 5 (2,5) (4,4)
(6,3) > (8,2) » (10,1) » (12,0)

CEEHL) - AR FEIRRN TR BHASFEAETU=aT+bUNH
$# (ab) #i EERKBES > RMBEAERGTEX
HEFTU=aT+bURIEE (a,b) HRMla=10+UK=0 KeZ
b=1-TK=0
{BAE AT AR ZER (10,1) W5 2 SEARBRFAFATU=aT +
pUME—4EE (ab) B BERM—EHRAFTHEER
i RIEERET LI
IRED » ZHERHE—4 (anby) AFTU=aT+b U, BIHEE
BRI (ab) = (ao+ UK s bo—TK) WEXIBL , BFE
W KA Sa,+ UK=0Hb,— TK >0HKeZ

CEBEH ) ¢ " (20, bo)BTU=aT +bUM—HEE 5 . aT+bU=TU

a=a,+ UK b=b,—TKfCAaT +bUH
J.aT+bU=(as+ UK)T + (bo— TK)U
= a,T+ UKT +b,U~ UKT = a,T + b, U = TUK S &
M EHRBHETH  ATha=a,+UK=0) b=b—TK=0%KH&
SETU =aT + bUMK T BE (ab)

—-117-



BMITAE M BTU =aT + b U B S = R o
BIEEM Rk R EEE BT SEEE
CEB2) : BAMESTRE (10,1) B—A%Y , KRE%%E, BRAA
FMAEARTUE AR U+ R ER » RETUARR T %
ARBIT+U > FrAEA 83948 (10,1) S— B
CEE3) : LFE1HEE BMNEE (ab) BHER -
@10~ 2030~ 40+ 50 60~ 70~ 80 » 90
@11+22+ 33445566 77~ 88~ 99
@12+ 24+ 36+ 48
@13 26~ 39
®14 - 28
©21- 42+ 63~ 84
@23+ 46+ 69
®31- 62> 93
@32+ 64 96
@041 ~ 82
@43+ 86
(#H4) - mO~OHMTE S —BE > H-F_HT,U, > T,U, » &

T° U°| 05 BIT.Us » T\UMIFTARE (ab) AR
[ %Eﬂg j : TOU0=aT0+bU0= 10T0+U0 T1U1=aT1+bU1ﬁ10T1+U1

BHa =g g =0

10To+Uo Uop _ 110T0
A= 10T, + U, UxI_ 10T 1' 10| I—
T
x(—=1)
_1Te 10T+ U — To Uo
A= T 10T1+U1| l =0
x (—10)

FARBA=Aa=Av=0
Ca,bHERE @, AERESEEIRET, U, » T,U, B 4 &
¥ (ab) HMEE o

—-118—-



CEB5 )« F/—E A BEE A (a,b) AT EL R A8
BRAF o
CRBRA ) « 8 (8881 ) &R, RMAER—E S TURE M8
Ph Cao+UK;:» bo—TK,) K (ao+ UK, bo—TK, ) K&
o K, KaeZ
fEHRa,+ UK ;205 by—TK; 205 2o+ UK,20 > bo—TK,=0

uj2et UK Do~ TS — o by+ UK, - aTK, - TUKK:

— aobo+ a,TK, — byUK; + TUK K,
=boUK,; — a,TK, + a,TK, — b UK,
=K,(aoT + beU) — K(aoT + beU)
=(aT+ b U)K, -K)=TUK,-K) B
TU R 8% -

C)E#E2: # (ab) BX IERE HTUR -

# : (a,b) =(4,55)3kTU

TU=4T+55U=10T+U

6T =54U ( #94rBIRIBR A6 » 54 B R FEH)

S T=9U #U=1=T=9 ..TU=91
HEEVERE-EDHN (a,b) » RETU » BFFEEE RS
EEE S > AR HEA
& (ao,bo ) BaT+bU=TUK—4 8%

(1)¥ (a0,b0)=(10,1)=TU=10T+ U=10T + U=0T =0U
SHERZ#E HET,UA S5 R
HHAREREIST<9,0=UL9 T, UeZi (i 8 7]

(2)% (a0,b0) > (10,1) Bl

B |bo— 1|K
~ (lbo—1},]10— o))

__ [10-aiK
~ (Ibo—1|,|10— ad))

EHHKeZT » 1<T<9,0<U<9
(R ) : FAR (aoby ) FaT+bU=TUR—8#HEH FUTU=2a,T+bU
10T+ U=2a,T+beU=(10 — a,)T = (bo— 1)U
.'.|10—aolT=|bo—1|U--""""'-"""@
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2(10—aolJbo— 1)) =t

110 — ao T |bot—1] U

@ﬁmﬁﬁ@%ut:

|b01-;—1| : llo;-aol @433 k:3 )

) [bo — 1| [bo—1|K
S (T= K=
t (Jbo—1},|10— ad))
_110-ad  _ [10-aK
Tt ~ (Ibo—1[,]10— a4))

AIT: U=

U

(T

MEHES : EETEEMARGEE (ab) b BB FE—FE 808 -
Bl : (a,b)=(12,0)%(8,2)
TU=12T + 0UKTU=8T+2U
S 12T+ 0U=8T+2U .. 4T=2U ( H4r IR EN M8 LA 4, 21 Bk

NS @)
S2T=U
HT=1=U=2) BT=2=U=4, %T=83=U=6
HT=4=U=8

S TUE125 245 36 5 48
Bl : (a,b)=(4,17)~ (3,9)
HITU=4T+17UKTU=38T +9U
S A4T+17U=8T+9U ..T=-8U ( A& )
“T,UeZ HI1ZT=9,>0=sU=<9 JFHIfh (4,17) > (38,9) #AH
SR ZMETU BT £ EARNEY (ab) FA—ER%
BRI A BTU o RMEFBEE — L f) 7ot » B9, Tizh
FBIES  ZETAHE Canbe) 5 (ayby) Hby>boBIUEAT =
b1 —bo» U=ao—a,F# A H BRI FEE — S| 7o B2 -
#l:(2,19)5(6,10) T=19-10=9 U=6-2=4 .. TU=94
Bl :(6,3) (2,5) T=5-3=2 U=6-2=4

S TU=24
HERPAIERAFS (6,3) ) (2,5) W I TUWIERS 24F It
HMBLEBEBHT,U > ROBEE— 6] 7R FETiRm
THIEA
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# Caobo) » Caynby ) B/NFEIH i 4H Bk
Ala,T+bU=TUKa,T+b,U=TU
=a,T+bU=a,T+b,U

=(ao—a,)T=(b;~bo)U > HET,UBFEH » Hitk
(1% (a0 — a1)(b: — bo) > 08

___|bi—bdK
~ (Jao — ai),[br — bol)
_ lao — ai]K
~ (Jao—aul,|br —bo|)

KeZ™*

C %Bﬂ ) '-'(ao—a1)T=(b1—bo)U
=|ao— a|T'=[b:— bo|U ( %’ﬂﬁ:‘rﬂﬂmﬁlﬁlﬁ%uqao—axl,lbl—bol) )

|ao —ai|T |b1 —bo|U
= =
(|ao—all,|b1—bo|) (|ao—a1|,|b1—boi)
s 1] = b1 — b . lao —ail
=T U= T aubi—bo) | (as—ailbi—ba)
( BB )
|b: — bo
 (Ja1— aol,]b: — bol) Keze
U |ao — ai| s a

~ (lao— ail,[b1 — bo|)

(2% (@o—a)(bi—bo)<0 HIEM "1<T=<9,0<5UL9

(3 (a0—as) (b1 —bo)=0

(Nag—ai=0 by—be=0
Alj(ao—a)T=(b;—bo)U=0T =(b;—bo)U=0 "."by>xb, ..U=
0 .TRAEEEH U=0, HE1<T<9, BHAEHTUR
10+20-~30>40~50>60~ 70> 80> 90

(iDap—a;>=05 b;—be=0
Hi(ao—a)T=0U=0 ‘"‘aj—a;=0 ..T=0HI<TL9
AR

(lll)ao —a;= 0 b b1 - bo = 0=>0T = OUE“TUH@E‘E‘}E%& E %2@@ T
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HEEL : (ERA RS TRAERNEY (ab) »

#12 » 23
12=a+2b ${a+2b=12 B ou— KBt R
23=2a+3b 2a+3b=23

=a=10>b=1 ..(10,1)£12 23 L FEHY -
CAEH ) RAEMMEERT. U, T\U,» (ab) BHILRKHY -
EijaTo‘i‘on = ToUo

aT1 +bU1 = T1U1

WREA=|p (=0 MIBEHLE (B8 M
BT Uo » ToU: MIBFA BB Ca,b) 3940
A
T,
H (ToUo=aTo+bU, = 10T, + U,
{T1U1=aT1+bU1=10T1+U1

(20 A = | To E‘:I 50

A= 10T + Uo Uol_ 10T, Uo|=10|To Uo

=110T.+U: Ui =|10T: U, T, U1|=10A
(.
x (—1) a=&=10
A
_1Toe 10To+Us} _1Toe Ul _ _ Ab=
Av= T, 10T1+U1|_ T le—A b= A 1
LT
x (—10)
CEA=|T U0 AR TR R —SE R B

(a,b)=(10,1)
(1), (2)AT 40

18 LB AT R A R B (ab)
PSSR
LER T ETUS T aT + bUK B R R LT > H(ab)= (10,1) &E U
B — B o
22 Cab) B4 BLLF#RE I 8TU -
SIEZMEARMNESE (ab) » A—ETWHEE—F - HTU
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AR — AR TR B R B ) EH (10,1) B -
R i

ZEIRBBRSE D » RAIRSHE AR BT T AIBS > BT ERE
LT AR » T EHEERIn A B SEin e — KB L0 728 K cramer’s rule ©

7 SEEN
R E— > RE RIS -

MiER

TU aT+bU (a,b)

10 a+0b=10=a=10 (10,NU{0})

11 a+b=11 (0,11)(1,10)(2,9)(3,8)(4,7)(5,6)
(6,5)(7,4)(8,3)(9,2)(10,1)(11,0)

12 a+2b=12 (0,6)(2,5)(4,4)(6,3)(8,2)(10,1)(12,0)

13 a+3b=13 (1,4)(4,3)(7,2)(10,1)(13,0)

14 a+4b=14 (2,3)(8,2)(10,1)(14,0)

15 a+5b=15 (0,3)(5,2)(10,1)(15,0)

16 a+6b=16 (4,2)(10,1)(16,0)

17 a+Tb=17 (3,2)(10,11)(17,0)

18 a+8b=18 (2,2)(10,1)(18,0)

19 a+9=19 (1,2)(10,1)(19,0)

20 2a+0b=20=a=10 [F10

21 2a+b=21 (0,21)(1,19)(2,17)(3,15)(4,13)(5,11)(6,9)
(7,7)(8,5)(9,3)(10,1)

22 2a+2b=22=>a+b=11 Fi11

23 2a+3b=23 (1,7)(4,5)(7,3)(10,1)

24 2a+4b=24=a+2b=12 Fi12

25 2a+5b=25 (0,5)(5,3)(10,1)

26 23+ 6b=26=>a+3b=13 13

27 2a+ Tb=27 (3,3)(10,1)

28 2a+8b=28=a+4b=14 [[]14
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29
30
31

32
33
34
35
36
37
38
39
40
41

42
43
44
45
46
47
48
49
50
51

52
53
54
55
56
57
58

2a+9b=29
3a+0b=30=a=10
3a+b=31

3a+2b=32
3a+3b=33=a+b=11
da+4b=34

3a+bb=35
3a+6b=36=a+2b=12
3a+Tb=237
3a+8b=38
3a+9b=39=a+3b=13
4a+0b=40=a=10
4da+b=41

4a+2b=42=2a+b=21
4a+3b=43
4a+4b=44=a+b=11
4a+5b=45
4a+6b=46=2a +3b =23
4a+Tb =47
4a+8b=48=>a+2b=12
4a+9b =49
5a+0b=50=>a=10
5a+b=>51

5a+ 2b =52
da+3b=>53
5a+4b=>54
5a+58b=55=a+b=11
5a + 6b =56
5a + Tb =57
5a+8b=58

(1,3)(10,1)

[F]10 5 20
(0,31)(1,28)(2,25)(3,22)(4,19)(5,16)(6,13)
(7,10)(8,7)(9,4)(10,1)
(0,16)(2,18)(4,10)(8,7)(8,4)(10,1)
11, 22

(2,7)(6,4)(10,1)

(0,7)(5,4)(10,1)

@125 24

(3,4)(10,1)

(2,4)(10,1)

13, 26

710, 205 30
(0,41)(1,37)(2,33)(3,29)(4,25)(5,21)(6,17)
(7,13)(8,9)(9,5)(10,1)

[21

(1,13)(4,9)(7,5)(10,1)

Fj11 5 225 33‘

(0,9)(5,5)(10,1)

)23

(3,5)(10,1)

F12 5 24 5 36

(1,5)(10,1)

[7]10 > 20 5 30 5 40 .
(0,51)(1,46)(2,41)(3,36)(4,31)(5,26)(6,21)
(7,16)(8,11)(9,6)(10,1)
(0,26)(2,21)(4,16)(6,11)(8,6)(10,1)
(1,16)(4,11)(7,6)(10,1)
(2,11)(6,6)(10,1)
[R]11, 22, 33 44

(4,6)(10,1)

(3,6)(10,1)

(2,6)(10,1)
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59
60
61

62
63
64
65
66
67
68
69
70
71

72
73
74
75
76
77
78
79
80
81

82
83
84
85
86
87
88

5a+ 9b =59
6a+0b=60=a=10
6a+b=61

6a+2b=062=3a+b=31
6b+3b=63=2a+b=21
6a—4b=64=-3a+2b =32
6a+5b=65
6a+6b=66=a+b=11
69+ 76 =67

6a+ 8b=68=3a+4b=34
6a+ 9b=69=2a+ 3b=23
7a+0b=T70=a=10
Ta+b="71

Ta+2b="72

7a+3b=173

Ta+4b="74
7a+5b="75
7a+6b="7T6
7a+Tb=T7=a+b=11
7a+8b="178
Ta+9b="79
8a+0b=80=a=10
8a+b=81

8a+2b=82=4a +b=41
8a+3b =83
8a+4b=84=2a+b=21
8a+5b=285

8a +6b=86=4a+3b=43
8a+ Tb=87
8a+8b=88=a+b=11

(1,6)(10,1)

|10 5 205 30, 40 > 50
(0,61)(1,55)(2,49)(3,43)(4,37)(5,31)
(6,25)(7,19)(8,13)(9,7)(10,1)

[Al31

[Fl21 » 42

R

(0,13)(5,7)(10,1)
11522533445 55
(3,7)(10,1)

[A]34

123 » 46

[F]10 » 20 > 30 » 40 » 50 > 60
(0,71)(1,64)(2,57)(3,50)(4,43)(5,36)(6,29)
(7,22)(8,15)(9,8)(10,1)
(0,36)(2,29)(4,22)(6,15)(8,8)(10,1)
(1,22)(4,15)(7,8)(10,1)
(2,15)(6,8)(10,1)

(0,15)(5,8)(10,1)

(4,8)(10,1)
115,225, 33544 > 555 66
(2,8)(10,1)

(1,8)(10,1)

105 20 > 30 > 40 > 50 » 60 5 70
(0,81)(1,73)(2,65)(3,57)(4,49)(5,41)(6,33)
(7,25)(8,17)(9.9)(10,1)

41

(1,25)(4,17)(7,9)(10,1)

[Fl21 5 42 63

(0,17)(5,9)(10,1)

[543

(3,9)(10,1)
611,225 33544 555566 77
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89  8a+9b=89 (1,9)(10,1)

90 92+ 0b=90=2a=10 @105 2053054055060 70 > 80

91 9a+b=091 (0,91)(1,82)(2,73)(3,64)(4,55)(5,46)(6,37)
(7,28)(8,19)(9,10)(10,1)

92 9a+2b =92 (0,46)(2,37)(4,28)(8,19)(8,10)(10,1)

93 9a+3b=93=3a+b=231 [F31 > 62

94 9a+4b =94 (2,19)(6,10)(10,1)

95 9a+5b=095 (0,19)(5,10)(10,1)

96 9a +6b =96=>3a + 2b =32 [F]32 » 64

97 9a+Tb=97 (3,10)(10,1)

98 9a + 8b =98 (2,10)(10,1)

99 9a+9b=99=>a+b=11 11522533544 ,55566, 77 885 99

# B

AF— B A BERR RaT + bURIE R » M arskE 58 Grdhy — Bk i T3 R
R (BREAG  RBEEA -
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